

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі «Морожена риба (хек, минтай, рибне філе)»
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))**

1. Комунальний заклад «Клевaньська спеціальна школа №1 I-III ступенів» Рівненської обласної ради. Адреса: 35312, Рівненський район, Рівненська область, сmt Клевaнь, вул. Шкільна 15. ЄДРПОУ 21087614

2. Відкриті торги: Морожена риба (хек, минтай, рибне філе), код ДК 021:2015: 15220000-6

Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені

3. Ідентифікатори закупівель: UA-2023-01-20-009071-a

4. Технічні та якісні характеристики визначені комунальним закладом «Клевaньська спеціальна школа №1 I-III ступенів» Рівненської обласної ради та оприлюднені у тендерній документації згідно з вимогами статей 22 і 23 Закону України «Про публічні закупівлі».

Риба морожена хек. Риба морожена, сухої заморозки, обезголовлена, стандартна, повинна мати чисту поверхню без зовнішніх пошкоджень; консистенція і запах після відтавання властивий даному виду риби, без ознак псування, без повторної заморозки. Риба заморожена блоками. Товар, що постачається повинен мати необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України.

На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага, нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про енергетичну цінність.

Товар повинен мати відповідне пакування, яке забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.

Фасування – від 5 кг до 20 кг.

Упаковка – пакети або лотки з полімерних матеріалів, ящики з гофрованого картону або полімерні, риба повинна бути попередньо упакована в харчову плівку.

Філе рибне (минтай або піленгас) відповідність стандарту ДСТУ 4379 – 500 кг

Термін придатності повинен бути не менше 90% від терміну зберігання, який встановлений виробником відповідного товару.

Філе риби морожене повинне бути рівне, чисте, недеформоване, поверхня ціла, без льодяної глазури та снігу, без жовтуватого нальоту, без повторної заморозки, без згустків чи слідів крові. Заморожене не більше одного разу. Пакування: коробки з парафінованого чи ламінованого зовні та усередині картону — згідно з чинним нормативним документом. Заморожене філе повинно бути запаковане таким чином, щоб унеможливити зневоднення, окиснювання і забезпечити цілість та якість під час транспортування, зберігання і реалізації.

Риба морожена хек (відповідність стандарту ДСТУ 4868) – 250 кг

Риба морожена минтай (відповідність стандарту ДСТУ 4378) – 250 кг

5. Очікувана вартість закупівлі становить 160 000,00 грн з ПДВ. Розмір бюджетного призначення, визначений на підставі фактичних показників минулого бюджетного року, з

урахуванням індексу споживчих цін, та у межах фінансування на 2023 рік. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено на підставі розрахунку вартості продуктів харчування з врахуванням основних положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, з урахуванням індексу ціни та цін на продукти харчування, які розраховані згідно довідки Головного управління статистики у Рівненській області, а також шляхом порівняння ринкових цін, інформацією, яка міститься у відкритому доступі (мережа інтернет) та враховано закупівельні ціни минулих періодів.

Уповноважена особа



Надія ЖУК